Das Geschenke-Wirrwarr

Greta ist die Dritte und bekommt

eine Kette.

Es ist nicht Julian,

Das pinke Geschenk
der den Ball bekommt.

ist rund.

Julian steht zwischen Greta

und dem Kind, das einen Ball
Lena steht nicht neben erhalt.

dem Kind, das eine

Kette bekommt. Das Geschenk, welches

unférmig ist, gehort Julian.

Der Ball ist im runden

Geschenk.

Gretas Geschenk ist Es ist nicht Julian,

nicht blau. der das Buch bekommt.

Oskars Geschenk ist

turkis. Blau ist das Das Geschenk

Geschenk mit dem Teddybéaren. zwischen dem von

Julian und Oskar ist rot

und herzférmig.

Geschenk 1 2 3 4
Name des Kindes Leha Julian Greta Oskar
Farbe des . .
pink blau rot tUrkKis
Geschenks
Form des . .. .
rund unhformig herzformig | rechteckig
Geschenks
Inhalt des .
Ball Teddybar Kette Buch
Geschenks




